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OEMA 1°
A, Azmooeln (PA. oxohko oer.31)
B. optopog (PA. oyxorukod cehr.149)
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A.  Tpéner x* +1>0 i ) 5 R €161 A=R

B. o f'(x) x2+1+2x:x2+2x+1
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Yy x, =1 &o vy, —1+Ja+15
Y x; =9 €xo vy, =9+Ja+15
via x, =10 éxo y, =10+~Ja+15

A. Y x, =0 &x®
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Ot Tpég antég oe av&ovoa celpd givat:

Ja+15, Ja+15+1, Ja+15+9, Ja+15+10
:\/a+15+1+\/a+15+9:2\/a+215+10:m+5

2
A@ob 6=50=>Va+15+5=50 > Va+15=45=> a+15=2025 = a = 2010

)

OEMA 3

A. To epPadd tov ywpiov mov opiletor amd 10 TOAVYWVO vavorﬂrv

opiiovtio a&ova givon ico pe 10 péyebog tov delypartog v, £Tot 50.
B. Ta epPaodd tov opBoywviwv gival ioa pe T1g avtioTolyec cuYVO

Kabons x| v A, & \ﬁ\f’
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I.
OEMA 4
A.  Eyovpe: P33):P(6):P(k):@:6’eR

AQob P(A)= = P(x)+ P(2)+P() = 5 =0+26+ P(u) = =

P(y)z%—f&@ (1)
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(1)
Opwg P(Q)=1= P(2)+P(3)+P(6) +P(x)+P(A)+P(1)=1=
§+39+9+9+29+%—36’ =1=
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Erou: P(2) =10, P(3)=5. P(6) =, P(x)=

1 1
18 9’ 9’
B. f'(x)=2x?-24x+20
Apovn (e) // () =>f'(-1)=48= A+44=48— L =4
‘Etot £'(x)=4x* — 24x + 20
f(x)=0= 4x> - 24x+20=0=>x=1, x=5
X — 00 /i 5 + o
f'(x) + / +
@) N T

Apak=1xKou p=5
‘Etor @ = {1,2,3,4,5,6

I. TPETEL {

KO 0POV X ¢

s=2 KX =xX+c=16+c.
€G TO VEO Oelylal TIHMV TPETEL:

-2 L

10 x 10 16+c 10

20<16+c=>c>4 K OPOL c€Q EY®: ¢c=4 N ¢=5 N ¢c=6
‘Etor T = {4,5,6}
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E. 'Eyovpe: AnT ={4,5}
B-T={3}
AuT ={1,4,5,6}
BUA'={2,3,5,6}, apov A’ ={2,3,6}

' = _2, 1 7
Etot P(Aml“)- P(4)+ P(S)_ 9 + " 18
PB-1)-PR)+PB)= L +1_-T
18 3 18
1 2 1.1 11
P(Aur)_1>(1)+1>(4)+1>(5)+1>(6)_§+§+g+§_E

1

P(BUA')=P(2)+P(3)+P(5)+P(6)= 1—18 +§+%+% P
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